

# 火车拖着电线杆横扫道口

## 电线垂落酿惨祸,3名骑车人被砸伤



电线杆被硬生生扯断,砸在道口上



轿车被砸坏,电动车被刮倒



交警、安监人员清理现场

道口两侧,全是等待放行的车辆和路人,就在火车呼啸而过的瞬间,惨祸发生了:火车刮到悬在铁轨上空的电线,拖着道口两侧的水泥电线杆前行,砸向人群……

昨天中午11点20分许,南京大明路甯子山铁路专用线道口发生事故,造成一辆轿车和3辆电动车损坏,3人受伤,其中一人尚未脱离生命危险。

### 三男子道口遭遇横祸

记者赶到现场看到,道口横着一列有6节槽罐的火车,几根电线搭在火车头上,道口两侧两根七八米高的水泥电线杆从根部折断,其中一根水泥电线杆被火车头拖出近20米远。

现场还有三辆电动车倒在地上,旁边还有一摊血迹。一辆轿车的顶部已被压扁,前后挡风玻璃粉碎。

在现场,一名骑电动车的年轻男子坐在地上,抱着腿直喊疼。“当时我骑着电动车在道口等火车通行,火车头刮到道口附近的电线,一路往前开,带倒了我身后的两根电线杆,我也被刮倒。在我身后,一名骑电动车的中年男子背部被电线杆砸到,等他慢慢爬起来的时候,鼻子、嘴巴全是血,还吐了一大口血,估计是内伤。”这名男子说,还有一名骑电动车的男子,也被电线杆刮倒,脸部、鼻子受伤,“他俩被救护车送到医院了。”

### 慢车道上的轿车“立功”

说起事故,市民郑先生直呼自己“命大”。他说,当时他开着私家车去大明路一家汽车店保养车子,等他开车回来时,借用慢车道行驶到道口,“等了三四分钟,就看到火车开过来了。”郑先生说,“铁轨上空的电线被火车刮到,然后

就听到轰隆一声,我就感觉车子好像被什么东西砸到了,前后挡风玻璃都碎了。”郑先生惊慌失措,赶紧跳下车,这才发现,刚才撞击他车子的竟是一根电线杆,一列火车停在了道口。

郑先生表示,如果他的车不从慢车道经过,自己的车子可能不会砸坏,“幸好我的车挡在慢车道上,不然有更多的路人要遭殃。”

### 交通中断一个多小时

事发后,大量车辆被堵在道口两侧,水泄不通,大明路到宁溧路全线中断。为尽快恢复交通,交警与火车司机协商,让火车倒回。

与此同时,火速增援而来的民警与热心市民一道,将被火车头拽到道口边上的电线杆移到人行道附近,最后才将道口打通。

事故发生一个多小时

后,该路段交通方才逐渐恢复正常。

### 电线杆前一天被撞过

该铁路道口负责人储某说,前一天,道口不远处一根电线杆被汽车撞了一下,电线就垂落下来。后来,有关部门也派人来修,但电线没有被拉直。

据储某称,他们这个道口是铁路专用线,几十年来从没有发生过事故。他认为,事故责任不在道口。

事发后不久,南京铁路公安处立即派人赶到现场,同时,秦淮区政府相关负责人及安监、公安、交警、电信、供电等部门有关人员赶到现场处理事故。

昨天下午,记者从医院了解到,受伤的3名男子中,两人轻伤,一人伤势较重目前正在抢救中。

(薛先生爆料奖150元)  
快报记者 薛林文/摄

## 的士闯进简易房

快报讯(见习记者李彦)对市民王小姐来说,前晚是个不眠夜。“轰”一声巨响后,一辆出租车竟破墙而入,当时她正在屋内办公,幸好车子在她身旁及时停住。“太恐怖了,差点没命啊。”

前晚9点20分左右,南京富贵山的士服务中心一片忙碌。不少的哥正忙着给车子换坐垫套。这时,一辆出租车渐渐靠近换坐垫套的房间,突然加速,“轰”的一声,整个车子一头钻进一间塑料泡沫质地的简易房内,卡在中间。周围惊呼声四起,有市民立即报警。

此时正在该简易房内办公的王小姐,吓得大惊失色,不住颤抖,“根本没反应过来,就两秒钟不知道怎么回事,车子已经闯进来,停在我身边,吓死我了。幸亏我在房子右侧,那车从房子左侧进来,要不然我命都难保了。”

据了解,肇事司机姓陈,没有受伤。从车内下来后,惊魂未定的他解释说,刚开始是想更靠近那个房间方便更换,所以将车向前又开了一点。踩着刹车时,不想突然间脚底打滑,没踩住这才造成了这场事故。

(王先生爆料奖60元)

## 古生物博物馆失火



博物馆内烟雾弥漫 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者孙玉春)昨天上午9点多,位于北京东路39号的南京古生物博物馆展厅突发火灾,所幸扑救及时未造成重大损失。

昨天上午10点多,记者赶到现场,一辆消防车停在博物馆外面。馆内烟雾弥漫,巨大的恐龙骨架都模模糊糊。民警则在现场警卫,防止馆内珍贵的化石发生其他意外。

据消防队员称,发生火灾的是展馆内一个两米长的玻璃展台,里面布置了几块化石,估计是照明线路短路导致大火。发现情况后,展馆工作人员迅速疏散了人员,并用干粉灭火器扑救,见难以控制,又打119求助。经过消防队员扑救,火被扑灭,馆内的化石没有受到损坏。

(周先生爆料奖60元)

## 老板手握“裸照”敲诈情人

33岁的陈根濡是一家公司的老板,可他这个老板却靠着情人王红雪吃喝玩乐。为了稳住这个长期“饭票”,陈根濡不但逼情人写下5万元的欠条,还从网上下载了一张女人的裸照,威胁情人。最终,情人向警方报案。

陈根濡30多岁,单身,是一家担保公司的老板。2007年3月,有夫之妇王红雪应聘到了公司当职员。自打王红雪来了之后,陈根濡就经常跑前跑后地带着王红雪去拓展业务。一来二去,两人的关系也就亲密了许多。

如果不是“经济问题”,两人的关系也不会这么快瓦解。“去年夏天,他突然跑过

来问我借钱,我立即向朋友徐某借了数万元交给陈根濡,并没有让他打欠条。”王红雪说。

但陈根濡事后并不承认这笔借款,“她欠人钱没钱还,还把我叫过去给她做担保,于是我就逼着她写了张5万元的欠条给我。”

很快,满腹苦水的王红雪千方百计筹钱把借款还了,可向陈根濡要欠条时,却被告知欠条已经被撕掉了。9月,陈根濡突然拿出那张5万元欠条的复印件,要王红雪还钱,还声称如果不还钱就把两人的地下恋情告诉王红雪的丈夫。

王红雪迫于无奈,陆续借

了5万元交给陈根濡,以为能彻底摆脱陈根濡。可她错了,陈根濡又从网上下载了一张女人的裸照,用彩信发给王红雪,称这是他们第一次开房时拍下的。王红雪看到这张照片一下就慌了,也没顾得上辨别真伪,就跑到亲戚家借钱想“买断”裸照。可陈根濡已把她当成了取款机,频繁向王红雪要钱。王红雪彻底绝望了,顾不得婚外情被家人知道,向警方报了案。

近日,陈根濡因涉嫌敲诈勒索罪正在玄武区人民检察院接受审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 郑海燕 陶陶  
见习记者 李梦雅

## 老人被扶起,旁观者称“很惭愧” 热心姑娘感动冷漠路人

快报讯(记者常毅)前晚7时许,在南京鼓楼渊声巷,一位老人上台阶时,仰面摔倒,一旁的几名路人眼睁睁看着老人躺在地上,却无人上前搀扶。几分钟后,两名路过的姑娘扶起了老人,并送老人回家。

“这位老人看起来有七八十岁了。”目击者郑女士说,当时天已经黑了,她下班回家时路过渊声巷,看到一位老年男子正站在路边的一个台阶下,一条腿往台阶上跨,两手高举在前上方,保持着一个奇怪的姿势。郑女士还以为老人在练气功,但仔细一看,老人是要上台阶,只是一直上不去。突然,“扑通”一声,老人仰面摔倒在地。

“我当时想上去扶,但刚迈腿就收回来了。”郑

女士说,她担心“惹祸上身”,“万一说不清楚怎么办?”但郑女士又不放心离去,只好站在一旁,走也不是,扶也不是。就在郑女士犹豫时,五六个路人经过此处,看着躺在地上的老人,无人上前扶起。过了好几分钟,两个大学生模样的姑娘说笑着走了过来。看到老人后,她们立即跑上前将其扶起。老人说,自己家就在旁边楼上,他回家得迈过这处台阶,但身体实在不行了,摔倒在了这里。两个女孩提出扶老人上楼回家,老人称“不用不用”,但两位姑娘坚持要送老人回家。

“心里很惭愧。”看着三人离去的身影,郑女士称心里很过意不去,“是啊自己想错了,下次再遇到这种事,一定不再旁观。”

## 一手拿刀,一手拿盐 买菜女毁了卖菜女的容

快报讯(见习记者马晶晶 记者王冕)“在伤口上撒盐”,是人们用来形容伤人至深的一句俗语。然而昨天,因为买一把芦蒿,一名青年女子竟然一手拿裁纸刀,一手拿一袋盐,将一名卖菜的中年妇女脸颊划伤后,还试图往其脸上撒盐。

卖菜的妇女姓袁,今年42岁,昨天她来到在下关家巷菜场卖菜的干女儿摊位上玩,中午时干女儿临时有事外出,委托袁某帮忙照看一下摊位。下午2点左右,女青年袁某来买菜,挑了一把芦蒿,称完后又不想要了。双方随即发生争执,脏话不绝于耳,最终袁某“旗开得胜”,将藤某骂跑了。

藤某回到家后,越想越气,换了一套装扮,左手拿了一包盐,右手拿了一把裁纸刀,气冲冲地找袁某“算账”。当时袁某正和人聊天,藤某乘其不备,举起手中的裁纸刀朝袁某右脸上划去,顿时,一道10厘米左右的血口往外喷血,藤某还觉得不解气,举起手中的盐,想朝袁某伤口上揉去,被袁某躲过。

市民们赶紧报警,随后,藤某被扭送至派出所,袁某被送往南医大二附院急救。在派出所里,记者问藤某是否后悔,藤某竟说:“我现在最后悔的就是,没有在她伤口上揉上盐!”目前,民警正在处理此事。

(蔡先生爆料奖60元)

## 下断腿老父忙着索赔 谈好赔偿后,儿子才将老父送医院

快报讯(见习记者李彦)老汉独自洗澡,不幸在澡堂摔断腿。匆匆赶来的儿子却只顾与澡堂老板争吵赔偿,将痛苦不堪的老汉丢在一旁。最后在警方调解下,儿子才将老父亲送往医院。

前晚10点多,家住栖霞区的74岁蒋老汉独自一人到和燕路金宁池澡堂洗澡。突然,老人脚底打滑,重重摔在地上。其他顾客刚要扶起老人时,老人直喊疼。众人便不敢再动,让老人躺在一边。

不久,老人的儿子蒋某接到服务员的通知后匆匆赶来,但他没有将老父亲送往

医院,只顾着找老板理论。“你们澡堂地滑,得负责任,赶紧赔钱,带我爸去看病。”老板急忙解释,“我们澡堂的墙上不好好写着嘛,年老体弱者须在家人陪护下洗澡,我们没有过错。”二人争得面红耳赤,你推我搡,还不住劝架。眼看着要打起来,服务员赶紧报警并拨打120。

经急救人员初步推断,老人的右大腿骨折。警方赶到后,进行了调解,最后澡堂老板答应愿意承担老人医药费,其他费用之后协商。

(颜先生爆料奖60元)

## 莫名被打伤又遭索赔难 警方:还没找到打人者

快报讯(记者赵守诚)加油时因几句口角被4名男子狂殴(快报2月5日曾做过报道),的哥张师傅被送医院救治,鉴定为重伤,需卧床休息两个月。警方根据打人者驾驶的牌号,已找到那辆汽车,但因无法确认施暴者,张师傅得自己承担医疗费和每月必交的租子,巨额经济负担压得他喘不过气来。

2月3日晚上,张师傅到江宁区岔路口加油站加油,加满后发动车子,油表显示像是少加了油,他找加油工理论,加油工同意再给他加加油。可排队等候的司机却不乐意了,冲出来4名男子,对张师傅喷辣椒水,然后拳打脚踢,扬长而去。张师傅被送到医院后,身上多处挫伤,头顶部分别有6厘米和4厘米长的伤口,手上也有2厘米长的伤口,共缝合32针,花去

医药费8000多元。打人者驾驶的轿车车牌是皖M牌照,路人记下了车牌,提供给警方。警方调查得知,车主是安徽人,现已在南京下关购房并落户。张师傅的妻子刘女士多次到派出所,警方称,“已去查了,人没找到。只有等找到车主才能认定责任,做出赔偿。”

可张师傅等不及呀。巨额医疗费不说,开出租每月得向公司交7200元租子。停运一天,就是几百块。虽然公司出面喊了人暂时替他开车,但仍要张师傅每月交3600元租子。小两口去年才按揭买的房子,每月3600元还贷。儿子才5岁,幼儿园每年保育费要5200元。为照料张师傅,妻子的工作也丢了。张师傅不明白,“为何追偿这么难?难道我白白挨了这一顿打吗?”